



Сегодня 23 декабря 2023 г. в Физкультурно-оздоровительном комплексе города Озёрска в рамках учебно-образовательного процесса прошёл новогодний мини-турнир среди обучающихся объединений по футболу Центра творчества (учащиеся 1-2 классов). В турнире приняли участие 3 команды: учащиеся, занимающиеся на базе ФОКа и Ново-Гурьевской школы. Турнир получился очень зрелищным, с большим количеством эмоций, с забитыми голами, слезами так, как это был первый турнир для многих ребят. Все остались довольны. По окончании игр Дед Мороз и Снегурочка поздравили с наступающим Новым годом и вручили медали. Побед вам, наши юные спортсмены!!!



НОВОГОДНИЙ ТУРНИР.

25.12.2023 14:46

